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VS VS VSPAR UNITÉ PAR KILO PAR VERRE
DE 20CL

ŒUF / 169G

BANANE / 7G

BEURRE / 9,9 KG

HUILE D’OLIVE / 1,1 KG

LAIT ANIMAL / 0,62 KG

LAIT VÉGÉTAL (RIZ) / 0,23 KG

COMPARATIFS
en équivalent CO2

ALLÉGER SON EMPREINTE CARBONE
GRÂCE À L'ALIMENTATION VÉGÉTALE



PAR QUOI REMPLACER ?

• HUILE DE COCO 
 DE NOISETTE
 DE SÉSAME,   
 DE TOURNESOL 
• PURÉE
 D’OLÉAGINEUX
• COMPOTE
 DE POMMES

LAITS VÉGÉTAUX :
• SOJA
• AMANDE
• RIZ
• ÉPEAUTRE
• NOISETTE

CRÈME VÉGÉTALE :
• SOJA
• AVOINE
• RIZ

• L’AQUAFABA
• FARINE
 OU FÉCULE   
 AVEC UNE
 CUILLÈRE DE 
 COMPOTE DE   
 POMMES

LE BEURRE LE LAITLES ŒUFS LES BLANCS 
EN NEIGE

LA CRÈME


